

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.8.20 星期五



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

# 抛弃“一阵风”，不断创新工作思路

菏泽市委常委、宣传部长陈强要求全力以赴投入到创城交通安全管理工作



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 周千清 通讯员 刘洋

8月17日，菏泽市委常委、宣传部长陈强到城区督导检查创城交通安全管理工作。市委宣传部副部长、市文明办主任刘芙蓉，交警支队副支队长赵洪科、开发区交警大队大队长张中斌等陪同活动。

陈强一行先后到中华和平路口、中华牡丹路口、中华人民路口

等处，实地检查了非机动车和行人交通秩序治理、安全头盔推广、文明志愿者执勤等工作情况，对公安交警部门推广安全头盔佩戴工作中采取的措施和取得的工作成效给予了充分肯定。

陈强表示，要提高政治站位，要迅速把思想认识统一到市委、市政府决策部署上来，进一步增强责任感紧迫感，以临战的姿态、超常的措施，全力以赴投入到创城交通安全管理工作中去；要狠

抓措施落实，要对照测评标准要求，理清工作思路，分解落实任务，把握工作重点，聚焦短板弱项，强化工作措施，强力突破难点，密切配合协作，全力推进攻坚，确保各项工作措施落实到位、见到成效；要建立长效机制，要坚持久为功，摒弃“一阵风”思想，不断总结工作经验、创新工作思路、丰富方式方法，不断提升精细化管理水平，努力营造安全、文明的城市交通环境。

## 菏泽高新区交警联合志愿者开展道路交通环境整治首日共查处、纠正435名电动车驾驶员

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 李潇

“这位同志，请把头盔戴上。”“你这样戴头盔形同虚设，最好把头盔安全带系上。”这是记者在菏泽高新区昆明路与黄河路十字路口看到民警劝导电动车驾驶员的一幕。

为推动创建全国文明城市常态化，全力营造良好的道路交通环境，8月16日早上7点30分，菏泽高新区交警大队出动百余警力，分布在辖区各大路口，大队长杜运天一线指挥，重点查处驾驶电动两轮车不佩戴头盔、逆行、闯红灯及行人闯红灯、不走斑马线、翻越护栏等违法行为，全面规范电动车及行人通行秩序，持续做好道路交通事故预防工作，提升广大电动车驾驶人及行人交通法规意识、安全意识、文明意识，全力营造良好的道路交通运输环境。整治首日，辖区电动自行车驾驶员头盔佩戴率大幅增加，绝大多数市民都按照规定佩戴了安全头盔。

市民马先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者：“之前骑车从来不佩戴头盔，自从看到有实验证明戴头盔比不戴头盔至少有85%以上保护头部的几率，以后每次出门都会佩戴头盔，不然会觉得少了点什么不安心。”当事故发生



时，安全头盔可吸收大部分撞击力，对头部起到缓冲、减震的保护作用，避免致命伤的出现。记者在十字路口随机采访了几位正确佩戴安全头盔的市民，大家一致认为骑车佩戴安全头盔是非常必要的行为。

同日，菏泽高新区文明交通劝导志愿服务项目启动。在中华路与昆明路路口，菏泽高新区4名文明交通劝导员志愿者早已上岗，他们身穿红马甲、手执志愿服务队旗帜，对过往的行人及非机动车进行交通文明劝导，成为马路上的天使，城市中的风景线。来自全区企事业单位、镇街的志愿者在辖区主要道路路口开展文明交通劝

导活动，辅助交警劝导非机动车驾驶员佩戴头盔，导非机动车配合安装电动车车牌，配合交警做好文明交通劝导工作，纠正、制止不文明交通行为，宣传、劝导广大市民遵守交通法规和规则，维护交通文明和社会秩序，自觉养成良好的文明交通习惯。

整治首日，高新区交警共查处、纠正电动车不戴头盔及行人违反交规共计435起。下一步，菏泽高新区交警将持续加大两轮电动车及行人交通秩序整治力度，并重点查处驾驶两轮电动车不戴头盔的违法行为，切实增强群众参与交通安全的感知，着力提升人民群众幸福感。

## 靠前一步 主动作为

菏泽市公安局救助办为群众解决异地就诊难题

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 周千清

步、主动作为，在认真研究的基础上，创新工作思路，有效地予以妥善解决。

救助办组织相关单位召开专题会议进行研究，决定向菏泽市道路交通事故社会救助基金管理领导小组请示“以医疗机构所在地物价主管部门核定的收费标准作为核算标准”。救助基金领导小组很快予以批复，同意试行。市救助办又积极向省救助办进行了专门汇报，省救助办表示同意并在起草《山东省道路交通事故社会救助基金管理暂行办法(修订)》时，将菏泽救助办的建议纳入了征求意见范围。

市救助办主动作为，创新先行，切实为群众办实事解难题的做法得到群众一致赞誉。

## 菏泽博爱医院 在医师节收到特殊礼物

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马雪婷

入院后，钟国栋带领专家团队与患者家属进行细致、有效的沟通，充分告知病情，详细询问病史，制定了有针对性的治疗方案。依靠精湛的医疗技术水平、优质的护理服务，术后效果很好，患者及家人非常满意。老人及家人决定向医护人员送锦旗以表达感谢之情。

“两面锦旗代表的是患者的信任，是对医生的肯定，在医师节这个特殊的节日里更具有特殊的意义，坚定了我们继续努力为患者提供优质服务。”菏泽博爱医院院长钟国栋说，“我们将以此为动力，一如既往地、更好地热忱服务每一位患者，让患者早日康复！”

